

Telefonmote	Plats
Oscar Johansson, Sonja Wengstrom, David Jonsson samt Nanny Ytterbring fran § 6.	Narvarande
Vice ordforande Oscar Johansson oppnade motet och halsade alla valkomna.	§ 1 Oppnande
UScK BESLÖT att valja Sonja Wengstrom till motessekreterare.	§ 2 Val av sekreterare
UScK BESLÖT att att faststalla dagordningen.	§ 3 Fastställande av dagordningen
UScK BESLÖT att valja David Jonsson till motesjusterare.	§ 4 Val av justerare
UScK BESLÖT att godkanna foregående protokoll.	§ 5 Foregående Protokoll
På forbundsledarsamlingen så kommer kommittén ha en monter, samt hålla en presentation om sitt uppdrag och arbetssätt. Det gjordes en PowerPoint som ska finslipas och läggas in bilder på. För montern ska vissa saker skrivas ut som bl.a. arbetsplanen, bilder från Tinget och Stockholmsmötet.	§ 6 Monter på forbundsledarsamlingen
På Tinget 2016 beslöts det att en grupp skulle utreda resurspatrullens funktion samt arbetssätt. På Tinget bestämdes även att Alica Baric skulle vara ansvarig för gruppen. UScK ska ha kontakt och stötta deras arbete och därför behövs det en kontaktperson som frågar Alicia hur arbetet går.  UScK BESLÖT Att utse Nanny Ytterbring som kontaktperson för utredningsgruppen till resurspatrullen.	
Eftersom kommittén inte fått in någon ny ekonomisk rapport så är den samma som förra mötet.	§ 8 Ekonomisk rapport

SCW Od

Förbundets utmanarscouts har spenderat 42 408 kr av 264 000 kr varav UScK själva har använt 24 862 av 67 000 kr.	
Inga övriga punkter.	§ 9 Övriga punkter
Det är samma som förra gången eftersom utskicket ska skickas in onsdagen den 1 juni.	§ 10 Intern info
Att datum för Rixhajk borde komma ut på socialmedier samt att om man är intresserad av att utreda resurspatrullen ska man höra av sig till Alicia Baric.	§ 11 Extern info
Nanny ska höra av sig till Alicia Baric angående resurspatrullen, samt att utskicket mailas till Caroline Spångberg. Sonja meddelar Morgan om att sociala medier ska uppdateras. Oscar mailar kansliet för skriva ut saker inför förbundsledarsamlingen. Jack tar kontakt med RScK och meddelar att UScK gärna vill prata med dem under förbundsledarsamlingen om ett ökat samarbete.	§ 12 Att-göra-lista
Nästa möte är under förbundsledningssamlingen.	§ 13 Nästa möte
Vice ordförande Oscar Johansson avslutar mötet.	§ 14 Mötet avslutas

Vid protokollet

Justerat av

Sonja Wengström

David Jonsson